


OHa NOMOXeT HaM NOHATb YTO Xe TaKoe macliTab U Kak
MM NOJ1b30BATbCA.




1) OTHOWweHuem HasbiBaETCA. ...

2) OTHOWeHWe NOoKasbIBaeT BO
CKONMbKO pas .... wnm ....

Macca meiwum 200 rpamm, a macca cnoHa 4
TOHHBI. Yba macca 6onblse U BO CKOMbKO pas?

200 4 = 50 //b)

OTBeT: Macca Mbllum bonblie Macchl
csioHa 8 50 pas.







Hauaute owwunbky

Macca mbrwm 200 rpamm, a macca cnoHa 4
TOHHBI. Yba macca 6onblse U BO CKOMbKO pas?

200 :4 = 50 //o)

OTBeT: macca Mmbllum bosiblue maccehl
csioHa 8 50 pas.




EanvHUUEL U3mepeHUs

11= 1000

1 kr =10@0

1 km = 1000= 100M000
Im= 10 = o

1 am = - M&D

Iem = MM

10




Macca mbiwm 200 rpamm, a macca cnoHa 4
TOHHbI. Yba macca 6onbliue U BO CKOJbKO pas?

L = 4000000 »
4000000:200 = 20000 (P)

OTBeT: Macca cJsioHa 6onble Mmacchl
mbiwm 8 20000 pas.







| leeTHOW AUKTAHT

TTposepbTe, NpaBUNbHO NU HAaUAEHbLI
OTHOLWeHUS:

oMU KapTOIKY nwm 31,25
TAKQI'O 7KC IIBCI=E3 AT ¥

HENPABUJIbHbIN [IpumMep
24 k 1,2 24:1,2=




UTo TaKkoe
macwTab?




CTaHIUS
O3zepHoe

00JIOTO

narepb

TypucTos M1:5000

BCE pasmepbl Ha KapTe
ymeHblweHbI 8 5 000 pas




Macwrab - ANUHBL OTpe3Ka
Ha KapTe UNM NnaHe K ero AeUcTBUTesIbHOU
ANMHE Ha MeCTHOCTMW.

Hanpumep:
Ha KapTte 8 cM

B AemucrteutenbHoctTu 8 m = 800 cm

CocTaBUM OTHOLLeHue:
8 : 800 =

mnu 1:100




Ecnu pasmepsbI Ha kapTe meHblue, Yem
pasmepsbl B AeUCTBUTENBHOCTU, TO MaclwTab
3aNUCLIBAFOT TAK:

M 1:100
M 1:500
M 1:1000 000

Takom maclwTtabd Ha3bIBAETCS YUNCTIEHHBIM.




Macwtab6 1: 100

NOKA3bIBAET, YTO pasmepbl
ymeHbleHbI 8 100 pas.




Macwta6 1: 500

NOKA3bIBAET, YTO pasmepbl
ymeHbleHsbI B 500 pas.




0 3TO O3HA4aeT, YTo BCE
pasmepsbl Ha KapTe
ymeHbweHsr 8 1 000
pas.
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M 1:600 000




TTayk

M 5:

1




Monekyna metaHa

'M 100000000: 1




Ecnu pasmepsI Ha pucyHke 6onblue, Yem
pasmepsl B AeUCTBUTESIbHOCTU, TO MaclwTab
3aNMUCBLIBAFOT TaK:

M 5:1

M 500 :1

M 100 000 000 : 1




MacwTta6 H:1

NOKA3bIBAET, YTO pa3mepsbl
yBenuuyeHsl B 3 pas.




Macwta6 500 :1

NOKA3bIBAET, YTO pa3mepsbl
ysenuyeHsl 8 900 pas.




@ OTBeTbTe Ha BOMpPOCHI: |
1:100 1:500

Kakon u3 3Tux macwrtabos KpynHee?

B kakom u3 macwtabos kapta 6onee

Boroxapefeaeds pacctosHue Ha

MeCTHOCTU bonblle, YemM Ha NiaHe, ecnu
MeCTHOCTb U30obpaxeHa B maclwtabe

1:100?; 1:500°7?




OnpegenuTe pacctosgHUE OT CTOSHKU TYPUCTOB
A0 neca.

narepb

TypucTos M1:5000

8cm * 5000 = 40 000 cm = 400 m




@ Ob6bacHUTe, YTO NOKA3bIBAET MacLTab:

1:200

1:200 000

50 : 1

500000:1
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OTBeTbTe Ha BONPOCHI:

Yemy paseH macwitab kapThl, ecnv aetanu
Ha Heu ymeHblweHsbI B 30 pas?

1:30

Yemy paseH macwTab KapTheI, ecnv Aetanu
Ha Heu ymeHblweHbI B 300 pas?

1:300

Yemy paseH macwTtab KapThI, ecnv Aetanu
Ha Heu ysenuyeHs B 50 pas?

O : 1




@ LlBeTHOUW AUKTAHT
OTBeTbTe Ha BOMpOCHI:

OnuvHa aetanu Ha yeptexe 6 cm. Yemy

paBHA ANMHA AeTanuy B AeUCTBUTENBbHOCTMU,
ecnu macwTab paseH:

1:10 ﬂ

6 MM

S o




OnuHa aetanu Ha yeptexe 6 cm. Yemy

pasHa ASIMHA AeTanuv B AeUCTBUTENbHOCTMY,
ecnu macwTab paseH:




OnuvHa petanu B AeUCTBUTENBHOCTU 2 CM.
Yemy paBHa ANUHA AeTanu Ha YepTexe,
ecnu macwTab paseH:




OnuHa petanu B AeNCTBUTENbHOCTU 2 CM.
Yemy paBHa ANUHaA AeTanu Ha YepTexe,
ecnu macwrtab paseH:







Ha kapTte B macwTtabe M 1: 1000
NOKA3aHbI paccTosHUA OT AOMa TaHU
A0 AOMA KAXA0ro U3 Apy3eun.

OnpepenuTte paccTosHUe B MeTpax Ha
MeCTHOCTU.




\eT4

M 1:1000
6 cm” 1000 = 60 m




baOyiika npurnacuia TaHio IOroCTUTh K ce0e B
JIEPEBHIO. «A HAJIEKO JIM OT TOPO/Ia HAXOAUTCS
nepeBHA?» - cnpocuiia Tans. baOyiika orBeTunia:
«Ecnu exarp Ha moe3ae, CpeaHsIst CKOPOCTh KOTOPOTO
100 xm/4, TO moHamoOUTCS 2 "aca.». TaHs B3s1a
KapTy ¥ OKa3ajJ0Ch, YTO PAaCCTOSIHUE A0 0A0OYIIKHMHOM
JIEpEBHU MO KapTe paBHO 5 ¢cM. KakoB ObLI MaciTab
KapThI?

[Ipu pemieHnu 3a1a4M IPUHUMAEM,
YTO IIYTh CJIEAOBAHUS [10E€3/1a —
psiMast.




10208000 DBBacm

1)100 - 2 = 200 km (paccTosHue fo 6abyLKUHOM
nepeBHU)

200 km = 20 000 000 cm

2) CoCcTaBUM OTHOLLEHUeE:

3) Cokpatum Apobeb:

OteeT: macwrtab kapter 1: 4 000 000.




N3mepb Ha BbIKpOUKe, Yemy paBHbI
oTpesku a, b, ¢, u 3aTem ucnonb3yi
macwtab, YtTobbr HAUTU pasmepsbl
OAeXAbI B CAHTUMETpAXx.

OpeHb TaHO!

.




nepeaHuK

1 sapuaHt

3 BAPUAHT

a
M1:12 M1:12
B 2 BAPUAHT 4 sapuaHT
a
| |
| |
b
M1:12 M1:12




nepeaHuK 1 eapuant 6ny3Ka 3 BAPUAHT
C
a
I~
b M1:12 NI M1:12
b
2 BAPUAHT robka || ¢ 4 sapuaHT
a
b
M1:12 M1:12




HomalwHee 3aaaHUE .

1) Ne 842, 843, 845, 846(a)
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ey
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NToru ypoka :
@Pe&@ 2@%,

sy

3Haem, Kak
OJ1b30BATbLCA
macwTtabom

QDLIMODW 20%DL
Olh ‘WIDHE

HNhNLU29 XAST 2NHIMOHLO
4LNTOXDH HDX 'WIDHE

nnHadawen
NWDNMHNT'2 B291DEOETLIOL NDX ‘W2DHE

BENELOUT 2UNI2hMNLDWILDW 9LBEHLIOUIGE DM ‘"W2DHE




nepeaHuK 1 sapuant 611y3Ka 3 sapuaHT

_ . *x19- -
a=48 mm; 48 *12=576 mm = 57,6 cm a = 40 mm: 40*12= 480mm= 48 cm

_ . *x19- =
b = 36 mm; 36*12= 432 mm =43,2 cm b =22 mm; 22*12 = 264mm = 26,4 cm

= . x = =
c =22 Mm; 22*12 = 264mm= 26,4 cm ¢ = 32 mm: 32%12= 384mm = 38 4 cm

M1:12 M1:12

6proku 2 BAPUAHT

a = 80mm; 80*12= 960mMMm = 96 cm

4 sapuaHT

robka
a = 38mMm; 38*12= 456 mm= 45,6 cm

- . *19= =
b= 23mm; 23*12= 276mm = 27,6 cm b = 48mm; 48*12=576 mm = 57,6 cm

c = 18mm; 18*12= 216mm= 21,6 cm
c = 28Mm; 28*12=336mm= 33,6 cm

L M1:12 M1:12




